



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Когалыме проводится проверка по факту гибели пожилого мужчины во время рыбалки**



Следственным отделом по городу Когалым следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проводится проверка по факту смерти 67-летнего мужчины.

Из материалов проверки следует, что днем 26 мая 2018 года житель Когалыма во время рыбалки на реке Ингуягун выпал из резиновой лодки и запутался в ранее установленной им рыболовной сети. Самостоятельно выбраться мужчина не смог и утонул.

В настоящее время все обстоятельства происшествия устанавливаются, опрашиваются очевидцы трагедии. После проведения полного комплекса проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1230602>